

# ОДНА БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

ФУТБОЛ

## Град голов

Юрий Добровольский

До 78-й минуты матча первенства России среди команд третьей лиги зоны Урала и Западной Сибири между коркинским «Шахтёром» и пермским «Ильпаром» на табло стадиона «Горняк» высвечивались цифры 2:2.

Хозяева навязали борьбу единоличному лидеру нынешнего турнира. Пермь владели инициативой, создали массу голевых моментов, однако на перерыв команды ушли при равном счёте, благодаря голу Владимира Музлова, блестящей игре голкипера Александра Могильного и точности гостей.

Во второй половине матча «Ильпар» вновь вышел вперёд, и снова шахтёры отыгрались. Данил Буньков записал на свой счёт очень породистый гол – проход и точный удар левой ногой в дальний угол 2:2!

Лидер занервничал, опасаясь потери очков в поединке с аутсайдером: у него «на хвосте» висели преследователи – ашинский «Металлург» и «Металлург-Магнитогорск». Наставник гостей провёл серию замен, и один из джокеров Павел Бабкин забил победный мяч. Как же «Ильпар» обрадовался этому голу! Правда, хозяева оспаривали гол из-за выхода мяча, по их мнению, за лицевую линию. В оставшееся время пермяки умудрились забить ещё трижды, итог – 2:6.

В пятнадцатом туре «Шахтёр» играл в гостях со второй командой первенства ФК «Металлург-Магнитогорск». Итог для нас неутешительный – 0:7.

В субботу, **16 августа в 17 часов** «Шахтёр» принимает «Триумф». Команда из Алаповска занимает с восемью очками последнее двенадцатое место, коркинцы с девятью находятся на десятой строчке турнирной таблицы.

## ПРОИСШЕСТВИЯ

### Конфликт со стрельбой

Барвара Шестакова

Девятого августа около полуночи на линию ЕДДС поступил вызов от жителя Первомайского. Мужчина сообщил, что отдыхал в местном кафе и ввязался в конфликт. В запале оппонент выстрелил в него из огнестрельного оружия.

Прибывшая на место происшествия бригада скорой помощи доставила пострадавшего с многочисленными открытыми ранами в Челябинскую больницу № 9. Доктора оценивают его состояние как тяжёлое, но стабильное.

Полицейские отдела МВД «Коркинский» задержали подозреваемого. Возбуждено уголовное дело. Сейчас правоохранители собирают доказательства.



Приём ведут Виталий Марченков и Вадим Галямов



Для детей и взрослых провели много разнообразных мастер-классов



Ирина Муковоз с Крафтом

Пока родители принимали поздравления от Александра Орла и Дениса Моисеева, малыш сладко посапывал в коляске.

Молодая пара обучается в дневном отделении по специальности «Системы программирования». Глава семьи подрабатывает, для того чтобы содержать семью.

Напомним, региональный студенческий семейный

капитал введён в Челябинской области по инициативе губернатора Алексея Текслера. Сумма студенческого капитала с 1 января 2025 года составляет 1 040 00 рублей.

Благодарственное письмо главы округа Александр Орёл вручил начальнику штаба коркинского хуторского казачьего общества «Каменный лог», педагогу дополнительного образования в двух школах, руководителю двух юнармейских отрядов, участнику СВО Антону Яковлеву. А завершился праздник выступлением челябинской кавер-группы «Макинтош».



Коркинцам вручили «золотые» и «серебряные» знаки ГТО



Дошколята детского сада № 30 на фестивале сдали нормы ГТО | Фоторепортаж Кирилла Васильева

◀◀◀ 1 стр.

«Серебряные» знаки получили Тимофей Гумеров и Никита Плеханов, «золотые» – Юлия Томина, Ярослав Суслов, Дмитрий Лугасков, Мирослава и Милена Ганские, Галина Александровна и Оскар Ламбрехт, Елена Александровна и Дмитрий Перчаткина, Анастасия Лазоренко, Наталья Валерьевна Шевлякова, Александр Васильев и Евгений Крюков.

Пятнадцатилетний Иван Перчаткин признался, что на «золотой» знак нормативы было сдать непросто: «Главное – верить в себя и всё получится!»

### КАПИТАЛ ДЛЯ СЕМЬИ СТУДЕНТОВ

Вечером на фестивале чествовали семейные пары. Коркинцы получили знаки отличия «Семейное счастье». Глава Коркинского округа Александр Орёл и первый заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области Денис Моисеев вручили награды.

У Владимира и Валентины Андреевых стаж семейной жизни составляет уже 57 лет, у Бориса и Марии Горячкиных, Александра и Натальи Дороховых – 54 года. Шамиль и Валя Вафины вместе уже 60 лет, Алексей и Нина Подмарёвы женаты 55 лет.

– Семьи крепкие, трудолю-

«Яркое, красочное и очень нужное мероприятие, которое позволяет нам ощутить, что жители Челябинской области на самом деле – одна большая семья!»

Александр Орёл